



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

關山慈院

心肌梗塞轉院當天，在車上病情變化，感恩特護呂沛庭心思細密，及時搶救，在狹小的空間給予電擊和急救，現在可以康復出院。也感謝急診室醫護團隊，仁心又有愛心，也感謝救護車司機陳冠維先生。也捐出善款給醫院。

林先生

大林慈院、斗六慈院

於大林慈濟醫院順利生產，孩子出生後待有加護病房期間受到相當妥善的照顧，十分感謝。感恩婦產科陳建翰醫師在每次產檢對產婦充滿溫柔細心和耐心，陳醫師秉持專業給予意見以外，也會照顧到產婦的身心狀況，讓產婦懷孕到生產這段過程非常安心和放心。由於一開始產檢是在別家醫院，因有不愉快的就醫經驗後，經朋友推薦陳醫師而改來慈濟看診，也幸好有陳醫師才讓產婦孕期身心不適期間能獲得安慰，因此對於大林、斗六慈濟的醫護人員心中充滿非常多感謝。另外，孩子一出生後就進入加護病房，小兒中重度病房所有護理人員以及陳聖達醫師團隊在每次探視時間，都會詳細說明孩子狀況，護理人員的溫柔也讓我擔憂的心放鬆許多，相信孩子一定受到相當妥善的照顧，也逐漸好轉出院。待產到生產期間受到斗六和大林慈濟醫院所有人員的協助和關照，產後住院的素食餐點也相當好吃，送餐人員和護理站護理人員十分親切，能獲得這樣的照顧是我和孩子相當大的福氣，因此特別寫信再次感謝所有斗六、大林慈濟醫院人員。

產婦回饋留言